Предметноразвивающая среда кабинета начальных классов

Образовательно-развивающая среда в начальной школе - это рациональность использования пространства учебного кабинета, взаимосвязь цветовой отделки и освещения, целесообразность озеленения интерьера.

Правильно организованная предметноразвивающая среда позволяет каждому ребенку найти занятие по душе, поверить в свои силы и способности, научиться взаимодействовать со взрослыми и сверстниками, понимать и оценивать их чувства и поступки, а именно это лежит в основе развивающего обучения

Учебная

Интеллектуальная

Творческая

Зоны кабинета

Двигательная

Игровая

Бытовая

Зеленая

Учебная зона

Цель: мотивация учебной деятельности и развития познавательного интереса с помощью нестандартных приемов и способов обучения.

В учебной зоне должны быть расположены парты, учительский стол, учебная доска, интерактивная доска, компьютер, мобильный ТВ, видео-магнитофон, книжные шкафы





Интеллектуальная зона

Цель: создание условий для интеллектуального развития учащихся.

На передней стене класса-кабинета может быть расположен алфавит, таблицы по русскому языку и математике, экспонируемые постоянно.

На боковой стене рекомендуется размещать экспозиционные щиты со сменной информацией (о временах года, краеведческий материал и т.д.)

В застекленных секциях шкафов рекомендуется размещать дидактический материал по учебным предметам.





Двигательная зона

Цель: обеспечивает соблюдение режима двигательной активности детей и предусматривает небольшое свободной пространство (как правило, оснащенное ковровым покрытием) для проведения подвижных упражнений и игр.

Двигательная зона - это в первую очередь, гимнастической доской. Здесь же на полу может находиться массажный коврик, на полках размещены массажные мячи, резиновые мячи различной величины, пластмассовые гантели, кегли, настольный теннис, комплект ракеток, горки, бассейн мячей и .д.



Творческая зона

Цель: развитие творческих способностей учащихся, фантазии, креативного мышления и воображения.

Творческая зона - это место, оборудованное для рисования лепки и других видов творчества, наборы для творчества и стенды для выставки детских работ.





Игровая зона

Цель: создание условий для отвлечения учащихся от учебной деятельности, разряжение эмоционально-психологического состояния детей через игровую деятельность.

Игровая зона может включать в себя: наборы дидактических и развивающих игр, раскраски, пазлы, мягкие игрушки, телевизор с DVD-приставкой и набором мультфильмов, сказок, магнитофонов и сборники детских песен.





Бытовая зона

Цель: формирование у учащихся основных гигиенических норм, правил и навыков.

Бытовая зона включает в себя стенды с основными гигиеническими нормами и правилами, аптечку и средства гигиены, раковину, зеркало, емкость для мусора, бумажные полотенца, а так же ведро, савок, веник, швабру для уборки.





Зеленая зона

Цель: способствовать развитию многих качеств, с раннего детства прививать любовь к природе, трудолюбие

Все растения должны быть подписаны на кашпо, поливать нужно не реже 2 раз в неделю. Убирать пыль с растений водой и каждый день. Проконсультироваться с медработниками насчет аллергического заболевания детей.

